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SANTOKUVEITSI KAISER
Keittiön työjuhta. Normaalia hieman
lyhyempi kokkiveitsi on erittäin
helppokäyttöinen ja kätevä, jolla
suoriudut melkein kaikesta normaalista
leikkuusta. Terän viilteet estävät leikatun
pinnan voimakkaan tarttumisen terään.
Saksalaisen teräksen optimaalinen
hiilen, kromin, molybdeenin ja
vanadiumin seos takaa erinomaisen
leikkuujäljen. 
Tuotelaatikon koko 29 X 7.5 X 3 cm
25 kpl lasermerkattuna 26,30 €/kpl
Aloituskulu 25,00 €

JOULUMUISTAMISET HELPOSTI JA VAIVATTOMASTI
Autamme ideoimaan kivat lahjat haluamastasi hintaluokasta. Voimme myös
pakata lahjat valmiiksi ja toimittaa ne suoraan asiakkaillesi.
Kysy lisää!

HATTASAN LEIPÄVEITSI
Erittäin laadukas leipäveitsi
japanilaisesta teräksestä (420 J2). Tätä
terävää leipäveistä käyttämällä leipä ei
murene, kun viipaloit sen.
Tuotelaatikon koko 32.2 X 1.8 X 3.2 cm
25 kpl lasermerkattuna 30,00 €/kpl
Aloituskulu 25,00 €.

JUUSTOVEITSET, 4 KPL
Veitsissä on tummat terät, ja niiden kahvat ovat tyylikästä
ja kevyttä akaasiapuuta. Sarja sisältää 4 erilaista veistä,
jotka sopivat erinomaisesti sekä pehmeiden että kovien
juustojen leikkaamiseen. Lahjalaatikossa.
18,90 €/kpl + merkkaus
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HAYS DIGITAALINEN
PAISTOMITTARI / AJASTIN
Valmista täydellinen uunikala,
kinkku, pihvi tai herkullinen kakku
tämän kätevän paistomittarin avulla.
Lisäksi mittarissa olevan ajastimen
avulla helpotat ja nopeutat
arkiruoanlaittoa. 
Tuotelaatikon koko 11.5 X 2.8 X
21.7 cm

25 kpl 1-värimerkattuna laatikkoon 
25,20 €/kpl
aloituskulu 37,00 €

NORDIC BIG 5
PIPARKAKKUMUOTIT
Tyylikkäässä lahjalaatikossa on viisi
ruostumattomasta teräksestä
valmistettua piparkakkumuottia.
Muottien hahmot ovat meille tuttuja
Pohjolan eläimiä. Sisäkanteen on
printattu piparkakkuresepti. 
Tuotelaatikon koko 27.5 X 22 X 3 cm

50 kpl 1-värimerkattuna laatikkoon 
14,20 €/kpl
aloituskulu 37,00 €

CASBAS ESILIINA
Tyylikäs perinteinen essu paksua
puuvillakanvaasia, yksityiskohdat PU.
Säädettävä niskalenkki ja iso etutasku.
Käytössä upeasti patinoituva klassikko.

25 kpl 21,35 €/kpl +merkkaus
50 kpl 20,80 €/kpl +merkkaus
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BOXY SLING CROSSBODY-
LAUKKU
on monikäyttöinen laukku, joka on
suunniteltu arjen tavaroiden
kantamiseen. Laukkua voi kantaa
kaulalla, olalla tai vyötäröllä. 
Siinä on tarpeeksi tilaa
puhelimelle, lompakolle, passille,
muistikirjalle ja muille pienille
esineille. Piilotettu takatasku on
täydellinen käteisen, korttien tai
muiden arvoesineiden
säilytykseen. 
Lisäksi siinä on ainutlaatuinen
piilotettu vesipullotasku, joka pysyy
piilossa käytön ulkopuolella. Se on
valmistettu 27%
kierrätysmateriaaleista.
25 kpl 1-väripainettuna 36,95 €/kpl 
Aloituskulu 74,00 €.

HYGIENIATARVIKEPUSSI 92078
Hygieniatarvikepussi rPET 600D
600D rPET kosmetiikkalaukku vuorattu sisäpuoli.
Edessä vetoketjullinen tasku ja sivukahva. 
Koko: 22x12x11 cm
100 kpl 1-väripainettuna  aloituskuluineen
7,85 €/kpl 
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ALBON HIIRIMATTO GRS-
KIERRÄTYSHUOVASTA
on ihanteellinen nykyaikaiseen
toimistoon, ja kääntöpuolella on
liukuestepisteet vakauden takaamiseksi.
95% tästä tuotteesta on GRS-
kierrätyshuopaa.
Merkattuna CO2 kaiverroksella 
50 kpl 6,45 €/kpl
100 kpl 6,28 €/kpl
aloituskulu 25,00 €

ALBON KIRJOITUSALUSTA GRS- 
KIERRÄTYSHUOVASTA
on suunniteltu nykyaikaiseen toimistoon.  
Kääntöpuolella olevat liukuestepisteet takaavat 
vakauden ja varmistavat maton pysyvän tukevasti 
paikallaan. Koko: 75 x 50 cm. 
89% tästä tuotteesta on GRS-kierrätyshuopaa.
Merkattuna digipainatuksella (aloituskulu 37,00 € )
50 kpl 15,28 €/kpl
100 kpl 14,86 €/kpl

ALBON TIETOKONEKOTELO GRS
KIERRÄTYSHUOVASTA 17" 
suojaa tietokonettasi tehokkaasti kolhuilta ja
kosteudelta. Se suljetaan PU-läpällä helppoa käsittelyä
ja tyylikkyyttä varten. Tämän kotelon sisämitat ovat
38,5 x 2,5 x 27,5 cm, joten se sopii 17 tuuman
kokoisille tietokoneille. Huomaa, että näytön mitat eivät
ole samat kuin koko tietokoneen mitat. 82% tästä
tuotteesta on GRS-kierrätyshuopaa. 
Merkattuna CO2 kaiverroksella 
50 kpl 11,90 €/kpl
100 kpl 11,58 €/kpl
aloituskulu 25,00 € 



THE YACHT COFFEE TABLE GAME
Tuttu ja suosittu noppapeli, jota pelataan
viidellä arpakuutiolla. Peli toimitetaan
tyylikkäässä pakkauksessa, joka on ilo
antaa sekä lahjaksi että pitää omalla
sohvapöydällä valmiina seuraavaan
pelihetkeen. Voi tarvittaessa postittaa
lahjaksi kirjekuorimaksulla.
Merkattuna 1-väripainatuksella
50 kpl 10,75 €/kpl
aloituskulu 37,00 €

BALTIMORE RCS KIERRÄTETTY PU RFID
PASSIN SUOJAKOTELO
Koko: 10x15x1,8cm. Lahjalaatikossa.
Voi tarvittaessa postittaa lahjaksi
kirjekuorimaksulla.
11,10 €/kpl +merkkaus
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SECRID MINIWALLET
LOMPAKKO
Turvallisessa Secrid
Miniwalletissa kulkevat
luottokorttien lisäksi mukana
setelit, kortit ja kuitit.
Toimitetaan lahjapakkauksessa.
Mekanismilla on 2 vuoden takuu,
valmistusmaa Hollanti. 
57,00 €/kpl  + merkkaus

BALTIMORE REPPU 
Loistava tuote ja varsinainen
tilaihme! Trendikäs city-reppu
taipuu matkalaukkurakenteen
ansiosta vaikka yön yli
matkoihin. Sopii 17 tuuman
kokoisille tietokoneille.
54,20 €/kpl  +merkkaus

kevät/kesä -kuvaston
 kiinnostavin tuote

äänestyksen voittaja!
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MONTGOMERY PREMIUM
PUSSILAKANASETTI KAHDELLE
Korkealaatuinen pussilakanasetti,
jossa on kaksi tyynyliinaa ja
pussilakanaa. Valmistettu 100%
puuvillasta. Lanka on varsin ohutta
ja tiiviisti kudottua (144 TC), minkä
ansiosta ihotuntuma on miellyttävä ja
kangas on helppohoitoinen. OEKO-
TEX® STANDARD 100. 11-47893
Shirley. Tuotelaatikon koko: 38 X 26
X 6.5 cm.

25 kpl ilman merkkausta 51,10€/kpl
50 kpl ilman merkkausta 49,76 €/kpl

BRANSON GRS KIERRÄTETTY PET
TORKKUPEITTO
Peiton hillitty geometrinen ruutukuvio on helppo
yhdistää kodin muiden tekstiilien ja huonekalujen
kanssa. Todella tyylikäs torkkupeitto on valmistettu
miellyttävän pehmeästä kierrätyspolyesteristä,
jonka osuus on 69% tuotteen kokonaispainosta.
GRS-sertifiointi (Global Recycled Standard) takaa,
että koko kierrätettyjen materiaalien toimitusketju on
sertifioitu. Tämä tuote sisältää 69 % GRS-sertifioitua
PET-materiaalia. OEKO-TEX® STANDARD 100.
19.HCN.76049

50 kpl 32,50 €/kpl + merkkaus
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VERSO TORKKUPEITTO
Jacquard-kudottu hillitty ja
tyylikäs peitto, joka näyttää
kauniilta ja sulautuu
saumattomasti mihin tahansa
sisustukseen. Valmistettu
synteettisestä materiaalista,
joka on hyvin sileä ja pehmyt
ja se on helppo pitää
puhtaana. Peiton ulkonäkö on
villapeiton kaltainen.
50 kpl 37,10 €/kpl + merkkaus

VILLAVILTTI ALBA
Pehmeä ja hapsullinen Alba-viltti, valmistettu
lämmittävästä villasekoituksesta. Tämä
kaunis villaviltti tyylikkäällä kuviolla sopii
useimpiin sisustustyyleihin, niin talveen kuin
kesään. Viltti laskeutuu kauniisti ja tuntuu
miellyttävältä ihoa vasten. Lämmin viltti on
ihana viileiden kesäiltojen lämmikkeeksi sekä
syksyn viileneviin iltoihin. 
Valmistettu Ukrainassa. Väri: Hiekka 03,
harmaa 95 Materiaali: 50 % villaa, 30 %
polyesteria, 20 % akryylia Koko: 130x170 cm
49,00 €/ kpl + merkkaus
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BIRCH-PYYHESARJAN 
tuotteet on valmistettu puuvillasta (68%) ja tencelistä (32%). Tencel on luonnonkuitu,
joka valmistetaan sertifioiduista metsistä saatavasta puuraaka-aineesta. Pyyhkeen
tuotantoprosessi on niin energiatehokas ja vähäkemikaalinen kuin tällä hetkellä on
ylipäätään mahdollista. Kankaassa on miellyttävä ihotuntuma ja tencelin ansiosta
imukyky on erittäin hyvä. Valittavana useita pyyhekokoja ja värivalikoima koostuu
tyylikkäistä ja maanläheisistä väreistä.

30x30 cm 4,85 €/kpl
40x70 cm 7,50€/kpl
70x140 cm 19,95 €/kpl
90x150 cm 26,00 €/kpl
+merkkaus

LEDISAUNAMITTARI 
on termostaattiohjattu ja
toimii 9v paristolla, tuotteessa
on paristo mukana. Ledit
syttyvät saunan lämpötilan
noustessa 50-60 astetta ja
sammuvat laskiessa alle 40
asteen. Toleranssi +- 5
astetta. Materiaali: koivu -
akryylimuovi. Valmistettu
Suomessa. Lasermerkattuna
aloituskuluineen
20 kpl  35,00 €/kpl
50 kpl  32,00 €/kpl

COLLEGEKYLPYTAKKI
Tämä uniikki kylpytakki on
valmistettu ihanan pehmeästä
college materiaalista. Kylpytakki
on kevyt ja erittäin mukava
päällä. Huomio! Kun kerran
puet kylpytakin päällesi, et
halua enää riisua sitä! Oeko-
Tex-sertifioitu. 
Koot: S/M, L/XL, XXL.
54,00 €/kpl +merkkaus



PF VASA RCS-SERTIFIOITU RUOSTUMATTOMASTA TERÄKSESTÄ
VALMISTETTU KUPARITYHJIÖERISTETTY PULLO 
Juomat pysyvät 12 tuntia kuumina tai 24 tuntia kylminä kuparityhjiöeristetyssä Vasa-
pullossa.  BPA-vapaa, testattu. Tilavuus: 500 ml. Toimitetaan lahjapakkauksessa, joka
on valmistettu vastuullisesti ja kestävästi tuotetusta materiaalista. 87% Recycled
stainless steel ja 13% PP Muovi.  50 kpl 1-väripainettuna 18,65 €/kpl,  aloituskulu
sisältyy.
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FORGE FLOW SST INS 0,35L WHITE
Uudistettu klassikko! Camelbakin ikoninen take away
-termosmuki. Istuu hyvin käteen ja mukitelineisiin ja
on erittäin helppo pitää puhtaana. Tyhjiörakenne
pitää juoman kuumana 5+ tuntia.  Valmistettu
materiaaleista, jotka eivät aiheuta juomaan lainkaan
hajuja tai makuja. Tilavuus 0,35l. Pohjan halkaisija
7cm. Materiaali- ja valmistusvirhetakuu 10 vuotta. 
32,00 €/kpl + merkkaus

EDDY+ 0,75 L JA CHUTE MAG 0,75L
50% kierrätettyä materiaalia, uusi tritan renew
materiaali on erittäin kestävä, tiskikoneessa
pestävä sekä BPA, BPS ja BPF vapaa.
Suunniteltu päivittäiseen käyttöön. Valmistettu
materiaaleista jotka eivät aiheuta veteen
lainkaan hajuja tai makuja. Materiaali- ja
valmistusvirhetakuu 10 vuotta.  
30 kpl lasermerkattuna 21,55 €/kpl 

https://extranet.vandernet.com/extranet/ViewProduct.action?code=2477101035
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TEKNINEN KERRASTO LIFE WEAR
BAMBOO®-
materiaalia. Tyylikäs kaksivärinen malli, jonka
tikkaukset ovat tehosteväriset. Pehmeää ja
joustavaa materiaalia, joka pitää ihon viileänä
ja säätelee kosteutta. Bambun luonnolliset
ominaisuudet pitävät materiaalin raikkaana
pitkään. Miestenkoot:S-3XL Naisten koot:
XS-2XL Ilman merkkausta 57,90€/kpl

ACTIVE LINE DAYPACK, 20 LITRAA
Kontrastiväreillä tyylitelty Derby of Sweden
reppu. Päälokerossa suuri sisätasku.
Etutaskussa lisäksi pienempi sisätasku sekä
avainpidike. Tuulettuva vahva selkäpehmuste.
Muotoillut olkainhihnat rintaremmillä. Heijastavat
yksityiskohdat edessä ja olkahihnoissa.
37,00 € +merkkaus

ACTIVE LINE SPORTBAG SMALL,  23 LITRAA
Kontrastiväreillä tyylitelty Derby of Sweden laukku
etutaskulla ja useilla sivutaskuilla. Pehmustettu
kantokahva sekä säädettävä ja irroitettava olkaremmi.
Sporttinen kassi on helppo ottaa mukaan eri
harrastuksiin. 29,00 € +merkkaus



VILLASUKAT
Helsingin villasukkatehtaan
villasukat on neulottu
karstavillalangasta, jossa on
70% villaa ja 30% polyamidia.
Villasukissa käytettävä villa on
eettisesti tuotettua
uusiseelantilaista
lampaanvillaa (mulesing-free)
sekä noin 10% suomalaista.
Lahjakoot 38-41 ja 42-45.
Omadesign vyöte mahdollinen
yli 50 kpl tilauksiin. 
26,90 €/kpl + oma vyöte 
2,00 €/kpl 

12

1256D MIESTEN SORMIKAS
FLEECEVUORI
5,00 €/kpl + merkkaus
kokolajitelma:  
       9½   10   10½   11   11½ 
        2      4     3         2    1  = 12 paria

2371M NAISTEN SORMIKAS
FLEECEVUORI, KORISTESOLKI
7,20 €/kpl + merkkaus 
kokolajitelma:   
       6½    7    7½    8    8½    
        1      4     4      2     1  =  12 paria

1634M MIESTEN RUKKANEN
TEDDYVUORI
koot: 9,  10 ja 11 
20,00 €/kpl  +merkkaus

2634M NAISTEN RUKKANEN
TEDDYVUORI
koot:   6½,  7,   7½  ja  8
20,00 €/kpl + merkkaus 
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RETRO PIPO #38
Suosittu pipomalli, jossa joustinneuleet ja tupsu. Logo kudottuna
jopa kolmella eri värillä. Valitse pipoon värit 36 eri langan väristä.
Mahdollista saada lisäksi  myös brodeeraus tai ommeltu merkki.
Sertifioitu OEKO-TEX® Standard 100:n mukaan.
Ympäristöystävällinen EU-tuotanto.  
100 kpl 14,50 €/kpl +aloituskulu 50,00 €

WOODMADE PUUPIPO
Euroopassa valmistettu vastuullinen valinta. Ohut ja erittäin
pehmeä, 95% tencell, 5% elastaani 180 g/m2. Värit: musta ja
tummansininen. Sopii ympärivuotiseen käyttöön.
1-väripainettuna 100 kpl 9,00 €/kpl +aloituskulu 50,00 €

FASHION PIPO
52 % polyesteriä, 47 % akryyliä, 1 % elastaania. Kierrätettyä
polyesteriä noin 1,5 pullosta. Esim. 100 kpl painettuna
aloituskuluineen  10,75 €/kpl

PAMELA
PAMELA-pipo näkyy! Siisti pipo on supersoft-akryyliä, joka
tuntuu pehmeältä käyttää. Suora malli sopii moneen päähän ja
valittavana on monia värejä.Toimitusaika noin 1 viikko.  
Esim. 150 kpl Suomessa brodeerattuna (pieni 3000 tikin
brodeeraus) 8,60 €/kpl, aloituskulu 69,00 €

BEASTIE
Kaksinkertainen pipo on sileää neuletta. Pidempi malli antaa
mahdollisuuden kääntää reunaa reilusti tai jättää pipon
roikkumaan rennosti takaraivolle. Tämä pipo pitää pään
lämpimänä kylmälläkin säällä. Esim. 150 kpl Suomessa
brodeerattuna (pieni 3000 tikin brodeeraus) 
9,10 €/kpl, aloituskulu 69,00 €

myydyin!myydyin!



CARDIGAN MICROFLEECE  0803 JA
MICROFLEECE WOMEN 0805
Pehmeä fleecetakki, sopii erinomaisesti
teollisuuspesuun. Valmistettu tiiviistä ja
korkealaatuisesta polyesterikuidusta.
Nyppyyntymistä estävä käsittely sisä- ja
päällyskankaalle. Extra Twill-vahvike olkapäässä ja
kuminauha alaosassa. 
Laadukas YKK-vetoketju edessä sekä sivutaskuissa. 
Kestää pesun 60 asteessa! 
260-280g/m². 
Unisex koot: XS-5XL naisten koot: XS-3XL.
38,85 €/kpl + merkkaus.
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ihanan pehmeä ja sopivan lämmin!ihanan pehmeä ja sopivan lämmin!



MIAMI HUPPARISARJA 
Unisex-mallinen hupparit puuvillan ja kierrätetyn polyesterin sekoituksesta. Hupussa
kiristysnyöri, joustava resori helmassa ja hihansuissa.  Pehmeä stabilisoitu kangas.
Materiaali: 80% puuvilla, 20% kierrätetty polyesteri
Paino: 260 g/m2
Unisex koot: XS-4XL.
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MIAMI HOODY
29,90 €/kpl +merkkaus

MIAMI HOODY FZ
SBS-vetoketju ja hupussa kiristysnyöri. 
Kaksi vetoketjullista taskua.
32,90 €/kpl +merkkaus

MIAMI ROUNDNECK
24,90 €/kpl +merkkaus
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CX1522-04 JOULUPUSERO
Akryylinen joulupusero. Tule töihin tai perheen jouluillalliselle tyylillä tämän
juhlavan puseron avulla. Tämä muotoilu herättää varmasti huomiota ja tuot joulun
tunnelmaa minne ikinä menetkin. Koot: S/M ja L/XL
41,50 € +merkkaus



VINGA GIFTCARD
Vingan lahjakortin valinnalla on paljon hyviä puolia. Todella
laaja valikoima monelta eri tuotemerkiltä, joten valinnanvaraa on paljon.
Tarjoamme kaksi vaihtoehtoa – Lahjakortti Flexible ja Lahjakortti Selection. 
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Flexible by Vinga Home -lahjakortilla saaja voi
valita vapaasti koko suuresta valikoimastamme.
lisäksi säästää rahaa ja ostaa tuotteita useampana
ajankohtana tai maksaa itse osan tuotteesta, joka
maksaa enemmän.

Lahjan antajana päätät lahjan arvon (alkaen
19,90 euroa)
Yksi tai useampi tuotevalinta koko valikoimasta
(noin 1 500 tuotetta)
Lahjakortin saaja voi maksaa itse osan
tuotteesta, joka maksaa enemmän
Jos lahjakortin saajalla on useampi lahjakortti,
ne voidaan yhdistää 
Saaja voi hyödyntää valikoiman mahdollisia
tarjouksia
Koko lahjakortin summaa ei tarvitse käyttää
kerralla

Giftcard Selection
Rahamäärä ei näy, ja valinta tehdään tietystä
valikoimasta. Hinnat 24,90 €, 32,50 €, 48,95 €,
64,90 €, 84,90 €, 129,00 € ja 495,00 €. Saaja
valitsee lahjan huolella valitusta valikoimasta, joka
on yhdistetty valittuun korttiin.

Lahjakortin antajana valitset lahjakortin tietylle
summalle
Kortit ovat Low Impact, Nobel, Classic, Regal,
Extra, Imperial, Prestige, Crystal 
Lahjakortin arvo ei näy saajalle
Saaja valitsee lahjan kertaluontoisesti
huolellisesti valitusta valikoimasta
Useampia lahjakortteja ei ole mahdollista
yhdistää eikä valita muita
tuotteita kuin kyseiselle kortille tarkoitetttuja

Lahjarasia lahjakortillesi
Tee lahjakortistasi vielä
ikimuistoisempi
pakkauttamalla se
ylelliseen lahjarasiaan.
Lahjansaaja 
varmasti 
arvostaa 
lisä-
panostustasi. 
1,90€ / kpl



Jyväskylä                                     Kari Saarelainen 0400 678 844
                                                      kari.saarelainen@sunbrandi.fi

Showroom Alavus                       Miia Mäki 050 338 1259 
Järviluomantie 2                            miia.maki@sunbrandi.fi

Myyntineuvottelija                       Matias Mäki 050 407 9196
                                                      matias.maki@sunbrandi.fi   
                                      

SunBrandi Oy   

@sunbrandioy    
www.sunbrandi.fi
info@sunbrandi.fi


